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25CM AEROBREEZE LITHIUM 
RECHARGEABLE FAN   
10000073

•	Rechargeable Lithium-Ion battery for  
longeity and weight reduction

•	2 Speed Rotating Fan
•	Up To 6hrs Run Time on 

 Low, 4hrs on high 

AQUACUBE DIGITAL OUTDOOR SHOWER   
COMP812

The Aquacube® Digital is the best way to enjoy the perfect outdoor 
shower. It is easy to control and simple to operate, a digital control 
panel makes it easy to monitor your water outlet temperature while 
the built-in BOM regulator means you can use portable propane 
cartridges to heat your water.

44AH  PORTABLE POWER PACK 
522390AN

Charge your mobile devices plus run your 12V DC 
portable fridge and lights with this robust 44AH 
power pack

•	Provides 12V and 5V DC power
•	Low voltage and amperage meter
•	Circuit breaker overload protection

75L SINGLE ZONE 
FRIDGE/FREEZER
10000062

Tough metal outer construction 
encapsulating an extra thick 
insulation coupled with a dual speed 
LG compressor for greater efficiency 
and lower power consumption.

INCLUDES 
CARRY 
BAG

SAVE 45%

$249

SAVE 45%

$29999

SAVE 35%

$6499SAVE 55%

$19999

SAVE 40%

$599

ALSO AVAILABLE
75L Fridge Cover (10000126)������������������������������������������������������������� RRP$124.99 $79.99

1.3AMP
PER HOUR
AVG POWER USAGE

SEASCAPE 10
DTMSEA-D

Featuring two private bedrooms separated by a central 
living area, it includes large side windows for cross flow 
ventilation and a large D door for easy access plus a large 
front awning for additional shade

*Awning poles not included

210cm 145cm 210cm

270cm
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RECOOL BIODEGRADABLE 
REUSEABLE COOLER
IG00026041

$1599

SAVE 30%

A 20 can biodegradable, 
recyclable and reusable 
day cooler that will hold 
ice for up to 12 hours and 
water for up to 5 days. 
Featuring 4 moulded 
in cup holders in the lid 
and side handles for easy 
transportation 

The World’s First Eco-Friendly Cooler

COOLERS

$1699

16 Can   
(10000089)

$3799

30 Can   
(10000093)

$1299

9 Can  
(10000088)

$2999

12 Can  
(10000092)

$1999

24 Can 
(10000090)

SOFT COOLERS 
An insulated cooler bag with leak proof PEVA 
lining that folds flat for easy storage

CROSSOVER COOLERS 
A hybrid style cooler with an easy clean hard 
liner and  insulated soft outer cover

SUNSET
VRS

A lightweight, 
sturdy 180cm 
umbrella

SUNSHINE
MPB-UB200V-E

A 200cm diameter 
vented canopy 
design allows for 
stable securing on 
windy days 

MERIDIAN
MPB-UB220V-E

A jumbo 220cm diameter 
umbrella with an 
adjustable articulated 
frame 

$1699

SAVE 25%

$3499

SAVE 20%

$4999

SAVE 20%

POP UP BEACH DOME
MPB-DPU-D

•	Pop up design for quick and simple 
setup and pack down

$5999

SAVE 25% 11
5c
m

235cm
$1199

SAVE 20%

Chair not 
included 

CLIP-ON-CHAIR 
UMBRELLA
MPB-UBACH-D

Designed to attach to 
horizontal or vertical 
surfaces to provide 
added shade to your 
favourite camp chair

BEACH CHAIR BLUE
10000194

•	A compact low leg beach chair that 
fold flat for easy transport 

FESTIVAL CHAIR
FCB-FES-B

•	Ultra low seating position ideal for the 
beach or for outdoor concerts 

$1999

SAVE 25%

$3999

SAVE 25%

PICNIC RUGS

Soft and durable fleece 
upper surface with a 
weatherproof backing 
to prevent dampness

$2999

SAVE 30%

1.5X2M
OCP-PR20-E

$7999

SAVE 30%

3X3M
OCP-PR30-E

SINGLE
FHA-HS-B

•	Dimensions:  
200 x 80cm

•	Capacity: 150kg

DOUBLE
FHA-HD-B

•	Dimensions:  
200 x 150cm

•	Capacity: 200kg

$1999

SAVE 25%

$3799

SAVE 25%

SAVE 25%

SAVE 25%

DOUBLE ANYWHERE 
HAMMOCK WITH STEEL 
FRAME
FHA-HDF-B

Easy to assemble steel frame with  
a soft  touch double hammock  
for the ultimate in relaxation

•	Dimensions: 250 x 110 x 105cm
•	Capacity: 200kg

$10999

SAVE 35%ANYWHERE HAMMOCKS

Ideal for the outdoors, backyard or camping featuring  
durable, soft touch cotton/polyester blend fabric

Screw Hook Pack (FHB-SH-C)���������������������RRP$20.99 $14.99
Spring Pack (FHB-SP-C)����������������������������������RRP$20.99 $14.99
Hanging Hook Pack (FHB-HH-C)��������������� RRP$31.99 $22.99

HAMMOCK FIXING 
ACCESSORIES 

HAMMOCKS

BEACH BROLLIES

ICE BRICKS
Small - 150ML (10000097).................. RRP$2.49 $1.79
Medium - 350ML (10000098)......... RRP$3.59 $2.49
Large - 750ML (10000099)............... RRP$5.89 $3.99
Slim Small - 150ML (10000100)..... RRP$3.59 $2.49
Slim Large - 650ML (10000101)..... RRP$8.49 $5.99

SAVE 25 - 30%

MULTI SHADE 6
MPS-MS6-B

•	Featuring a strong cross brace construction 
coupled with a silver coated UVTex® Sun Tough 
fabric and heavy duty puncture resistant floor

$9499

SAVE 40%

21
5c
m

335cm
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JUNIOR MOON
FCB-MAJ-B

Designed especially 
with kids safety 
in mind, this hard 
wearing chair has a 
unique easy folding 
design comfortable 
armrests, drink holder, 
and an easy to carry 
Grab and Go strap

•	Capacity: 80kg

$3999

SAVE 30%

DELUXE JUNIOR
FCC-DJCB-F / FCC-DJCP-F

Designed just for kids it 
features a frame locking 
pin for safety and peace of 
mind plus an easy to carry 
Grab and Go strap at the 
rear

•	Capacity: 80kg

$2399 
SAVE 25%

TEMP
0°

TEMP
-3°

KINGSFORD 
JUNIOR -3°
10000077

$4299

SAVE 25%

KINGSFORD 
JUNIOR 0°
10000076

$3999

SAVE 25%

70
cm

175cm

SIDE CHILLER 
10000202 (BLUE) 
10000203 (RED)

Specifically 
designed for 
‘chillin’ featuring an 
oversize frame for 
comfort coupled 
with a removable  
15 can cooler 

•	Capacity :136kg 

$3999

SAVE 30%

COOLER ARMS
FCE-CACB-F / FCE-CACP-F

A luxury padded chair  
with large built-in 
cooler 

•	Capacity: 150kg
•	Available in Blue or 

Kokomo colour

DAYBREAK SUN 
LOUNGE
FCB-LOD-E

A high back reclining 
style lounger with 
adjustable headrest 
that’s ideal for lazing 
the days away

•	Capacity: 120kg

$7999

SAVE 35% 

$14999 

SAVE 25%

MONSTA
FCB-MSTA-D

A monster sized camp chair 
for those who want to tower 
over fellow campers

•	Capacity:  
150kg (1 user)

GALAXY 3 SEATER
10000190

2’s no crowd but 3’s a party on 
this generously sized padded 
sofa style action chair with both 
drink and wine glass holders

•	Capacity: 330kg

$12499 
SAVE 30%

CAMP KITCHEN DELUXE WITH 
SINK
FKA-CKDSK-C

Simply remove the slat top to reveal the 
sink, the cutlery draw under the stove 
area is also a handy addition

•	Dimensions: 121cm x 51cm x 81/113cm

$15999

SAVE 35%

IRONSIDE 180CM FOLD  
IN HALF TABLE
FTA-IR180F-D 

•	Durable yet lightweight 1.8m table that 
folds in half for compact storage 

•	Dimensions: 183 x 76 x 73cm

IRONSIDE  
PICNIC SET 
FTA-IRPS-D

•	Corrosion resistant steel frame
•	Benches simply clip underneath the table 

for transport and storage 
•	Dimensions: 102 x 61 x 70cm

$9999

SAVE 35%

KINGSFORD 
JUNIOR 
SLEEPING 
BAGS
•	Soft touch brushed polyester 

outer and lining
•	Contoured hood and roll over 

chest cuff for added comfort
•	Easy care, cold machine 

washable

DIRECTORS CLASSIC WITH 
SIDE TABLE 
FCA-DCT-E

Featuring a strong steel frame with 
padded armrests, comfortable 
backrest and handy side table, it 
folds flat for storage

•	Capacity: 120kg

$5499 
SAVE 30%

CAMP CUPBOARDS
Simple to erect steel frame with removable 
MDF shelves, it’s ideal for storing anything 
from cookware to clothes

•	3 Shelf Dimensions: 
57 x 47 x 80cm

•	5 Shelf Dimensions: 
57 x 47 x 147cm

1. 3 Shelf (FSU-CC3-C).........................RRP$69.99  $49.99  
2. 5 Shelf (FSU-CC5-C)....................... RRP$104.99  $74.99

1 2

SAVE 
30%

$5499

SAVE 25%

BLUE COOLER
FCE-CACB-F 

$5499

SAVE 25%

KOKOMO COOLER
FCE-CACB-F 

$8999 
SAVE 30%
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1.5L GOANNA 
HYDRATION PACK  
10000440

Ergonomic design with an BPA-free 1.5L 
hydration reservoir plus 2L of internal 
storage

2L BLUE TONGUE  
HYDRATION PACK  
10000441

Featuring a padded back and central air 
channel it boasts a BPA-free 2L hydration 
reservoir plus 15L of internal storage

HYDRATION RESERVOIRS  

Ideal as a replacement or additonal reservoir 
featuring  a neoprene insulated feed tube and 
durable silica gel bite valve

$3499 
SAVE 30%

12PC ENAMEL DINNER SET  
727623

Set Includes

•	4 x 26cm plates
•	4 x 16cm bowls
•	4 x 9cm mugs

$4999 
SAVE 25%

$2999 
SAVE 25%

$4999 
SAVE 25%

CANVAS DUFFLE BAGS

Tough 14 oz canvas construction featuring durable 
#12 zips and heavy duty webbing handles with 
continuous strap around the base 

Medium (BPC-DUFM-D)...............................................RRP$36.99  $27.50  
Large (BPC-DUFL-D).....................................................RRP$47.99  $34.99  
Extra Large (BPC-DUFXL-D)....................................RRP$52.99  $39.50 

4.5Q 
621012

$8999 
9Q 
621023

$11999 
STAINLESS INSULATED MUG

Twin wall construction for 
superior insulation 

420ML 
ST0326

$999 
SAVE 30%

1.5L (10000442)�������������������������������������������RRP$24.99 $19.99
2L (10000443)���������������������������������������������� RRP$27.99 $21.99
3L (10000444)���������������������������������������������RRP$29.99 $23.99

PREMIUM CAMP 
OVEN SETS

A premium camp 
oven pack  with 
reversible lid skillet 
combo, storage 
bag, lid lifter and 
protective leather 
gloves 

3PC KNIFE SET  
716635

Set Includes:

•	8” bread knife 1.5mm
•	7” Santoku knife 1.5mm
•	3.5” paring knife
•	Padded carry case 

Included 

$2499

SAVE 25%

16PC MELAMINE DINNER SETS  
CFR24001 / CFR24012

Set Includes:

•	4 x 25cm dinner plates
•	4 x 20cm side plates
•	4 x 15cm bowls
•	4 x 355ml mugs

1

1. 266ml Stemless Champagne  (PRIT204PK)��������������������������������������������������������������������������������� RRP$29.99 $22.99
2. 443ml Assorted Colour Tumbler  (PRIT1285MPK)�������������������������������������������������������������������RRP$39.99 $29.99
3. 350ml Tumbler 4pk (PRIT350PK)������������������������������������������������������������������������������������������������������ RRP$44.99 $34.99
4. 415ml Highball Tumbler 4pk (PRIT415PK)����������������������������������������������������������������������������������� RRP$44.99 $34.99
5. 145ml Champange 4pk (PRIT145PK)�����������������������������������������������������������������������������������������������RRP$44.99 $34.99

6. 355ml Tritan Wine Glass (PRIT355PK)������������������������������������������������������������������������������������������� RRP$44.99 $34.99
7. 443ml Stemless White Wine (PRIT443PK)���������������������������������������������������������������������������������� RRP$44.99 $34.99
8. 590ml Stemless Wine 4pk (PRIT590PK)��������������������������������������������������������������������������������������RRP$44.99 $34.99
9. 650ml Wine 4pk (PRIT153PK)����������������������������������������������������������������������������������������������������������������RRP$49.99 $37.99
10. 530mm Beer Mug 4pk  (PRIT530PK)�������������������������������������������������������������������������������������������� RRP$59.99 $44.99

EVERCLEAR TRITAN DRINKWARE   
Made from Tritan™ co polyester and featuring, an innovative material that redefines toughness, durabilty  and glass like clarity. This drinkware 
is virtually unbreakable and impact resistant. Ideal for hot and cold beverages as well as being dishwasher and freezer safe. BPA free and 
eco-friendly.

42 873 5 6 10

ALL GLASSES IN 
PACKS 0F 4

9

$4499

SAVE 20%

POP UP 240V 
KETTLE BLUE 
COMP10434BL

•	Ideal for caravanning, 
home or travel, this 
800ml compact Popup 
240V kettle features 
dry boil protection 
and an illuminated 
automatic boil switch 

2L S/S POP UP 
KETTLE   
10000368

•	Can be placed directly 
on heat source

•	Food grade silicone 
walls

•	304 stainless steel 
frame and base

$5499 
SAVE 20%1P BAMBOO DINNER SET   

727634BL 

Set Includes

•	1 x 24.5cm dinner plate
•	1 x 15cm bowl
•	1 x 485ml mug
•	1 x Fork, Knife and spoon 
•	1 x Mesh storage bag

$2199 
SAVE 25%

SAVE 20% SAVE 25%

SAVE 25%

SAVE 20 - 25%



5

$3999

SAVE 30%2P
DTM2P-C

A convenient, lightweight & compact two 
person dome tent that is easy to set up in just 
minutes - ideal for festivals or weekends away

$5499

SAVE 30%3P
DTM3P-C

A great option for scouts to beginners, this 
is a lightweight and compact three person 
dome tent that can be set up in minutes  

TASMAN SERIES  

145cm

205cm

205cm

205cm PRO HIKER 2
10000427

Designed to sleep two people, 
this lightweight, quick set up tent 
is made from waterproof and UV 
resistant Ripstop® polyester making 
it ideal for hikers  

$17999

SAVE 35%

PRIVACY ENSUITE
DTMENSPU

Great as a shower, toilet 
or change room

$5499

SAVE 35%

100L HALO TENTLAMP  
GCK-HT100-A

Four super bright LEDs for lighting up your 
tent plus two soft amber LEDs to provide a 
soft night light function

•	Runs on 3 x AA batteries (included)
•	Lumens: 100

PORTABLE CAMP LIGHT  
10000473

Portable camp light designed for maximum 
mounting versatility - with unique hang, clip or 
stick design

•	Runs on 3 x AAA batteries (not included)
•	Lumens: 100

$4199 
SAVE 30%

$4899 
SAVE 30%

$9999 
SAVE 40%

$2799 
SAVE 20%

$799 
SAVE 20%

DOUBLE MAJESTY 
AIR MATTRESS
EMA-AMDDHP-D

A higher mattress giving 
at home comfort with 
the convenience of a  
built-in inflator pump

•	Dimensions:
   191 x 137 x 45cm

RESORT  
SELF-INFLATING 
PILLOW  
ACS-TPR-B

Comfortable and  
self-inflating for a quick 
nap or a great night’s sleep

BUILT-IN 
240V PUMP

KIDS HEADLAMPS 
VRS

Fun for the kids, this compact headlamp features 
easy one button operation and two bright LEDs 
with torch and flashing modes

•	Runs on 2 x AAA batteries (included)

$1199

23 LED UFO TENT LIGHT
GCL-UFO-C

Perfect to hang from the roof of your tent

•	Runs on 4 x AA batteries (not included)
•	Lumens: 100

$1299

SAVE 15%

COLOUR CHANGE FLAMES
10000107

Simply add 1-4 packets  for  vibrant coloured 
flames in your outdoor fire for up to 30 min

SOLAR CHARGERS

Simply place the panel in the sun, even 
tie it onto your backpack and harness the 
free power from the sun and recharge 
your devices on the go.

SUITABLE  
FOR CHARGING  

PHONES AND USB  
DEVICES $7999

SAVE 20%

10W
10000066

SUITABLE FOR  CHARGING TABLETS,  PHONES AND USB  
DEVICES

$13999

SAVE 20%

21W
10000067 POWER COOKER & 

STOCKPOT SET
COMP7012

Great for cooking seafood or 
preparing meals for large groups, 
this 20L stockpot cooker is perfect 
for preparing meals at the beach, 
campsite or home

•	Output: 85,300 BTU

$17499

SAVE 35%

STURT SLEEPING BAGS
The ideal all-round bag for warmer 
climates

BLAXLAND SLEEPING BAGS
A wider design gives more space and twin 
insulation layers above and below you to 
help handle cooler nights

$3699 
SAVE 30%

Hooded  
(SBH-STH-C)

Hooded  
(SBH-BLH-C)

$2899 
SAVE 30%

Camper  
(SBH-STC-C)

Camper  
(SBH-BLC-C)

TEMP
+10°

TEMP
0°

1.9M

0
.7

5
M

2.3M

0
.7

5
M

2.3M

0
.8

M

$2399 
SAVE 30%

1.9M

0
.8

M

$10
4 FOR

OR $3.49 EACH
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LUMOS MOZZIE 
LANTERN 
10000463

Enjoy your time 
outdoors without 
annoying mosquitoes 
and bugs. This lithium 
rechargeable lantern has 
three light modes and a 
built in bug zapper
Includes 2 x replaceable 
mozzie attractant tablets 

•	Lumens: 180

$3999

SAVE 20%

LUMOS R500 LANTERN
GCK-LL0500R-A

•	Ultra bright CREE LED bulb 
emitting a super bright 
white light

•	2 level light settings – 500 
lumens on high, 30 lumens 
on low

•	USB rechargeable Lithium-
Ion battery 

•	Lumens: 500

$5499

SAVE 25%

IGNITE 1000L RECHARGEABLE 
SPEAKER LANTERN 
GCK-LLS1000R-A

Listen to your favourite music 
while lighting up the night with this 
rechargeable Bluetooth speaker 
lantern

•	Ultra-bright LEDs with five 
brightness settings

•	USB rechargeable Lithium-Ion  
battery with powerbank function

•	Lumens: 1000

$8999

SAVE 25%

$7999

SAVE 30%

$3999

SAVE 30%

MAXI EVAPORATIVE 
COOLER  
COMP10212

This rechargeable 
evaporative cooler is an 
ideal solution for your 
portable cooling needs 
with two speed fan and 
easy water refill system

$14999

SAVE 30%

AEROBREEZE FANS
Rechargeable Lithium-Ion batteries for longeity and 
weight reduction  

STRIP LIGHT KITS

•	Each strip contains 30 White and 30 
Amber 2835SMD LED’s

•	Reusable flexi ties allow you to attach 
your lights in multiple ways

•	Adjustable brightness via dimmer 
control

•	1.2 amp draw per hour per 2m strip
•	2M Strip Light Lumens: 1250 White, 

400 Amber
•	6M Strip Light Lumens: 3750 White, 

1200 Amber

2M  (10000477)�������������������������������� RRP$69.99 $54.99
6M (10000478)��������������������������������RRP$129.99 $99.99

BAR LIGHT KITS

•	Each bar contains 15 White and 15 Amber 2835SMD LED’s
•	Light up multiple areas of your campsite with the inclusion of 2 x 12V 

DC power cables, 2 x dimmers and a splitter cable
•	Built-in magnets attach to most metal surfaces along with reusable 

flexi ties allow you to attach your lights in multiple ways
•	0.63 amp draw per hour per 50cm bar
•	3 Bar Kit Lumens: 1200 White, 400 Amber
•	6 Bar Kit Lumens: 2400 White, 800 Amber

3 BAR  (10000475)��������������������������������������������������������������������������������������������������������� RRP$149.99 $114.99
6 BAR (10000476)���������������������������������������������������������������������������������������������������������RRP$229.99 $174.99

Helps Keep Bugs Away Perfect for the campsite, 4WD, camper, caravan and awnings 
they feature a combination of bright white LED’s for general 
lighting and amber LED’s ideal for keeping the bugs at bay

LED BAR & STRIP KITS

LUMOS FLASHLIGHTS
•	Power Lock technology to preserve battery life 

during storage
•	Duragrip for maximum comfort and control

•	Lightweight aluminium construction
•	IPX4 water resistance
•	Push/pull focusing head

$2250

RRP $2999

$4499

RRP $5999

$5999

RRP $7999

FR1200
10000439

•	3.7V 2000mAh rechargeable lithium-ion 
battery with charging indicators

•	Lumens: 100 (low) / 500 (med) / 1200 (high)

F300
10000437

•	Powered by 3 x AAA Duracell batteries 
(included)

•	Lumens: 30 (low) / 300 (high)

FR800
10000438

•	3.7V 2000mAh rechargeable lithium-ion 
battery with charging indicators

•	Lumens: 88 (low) / 238 (med) / 883 (high)

17CM AERO BREEZE  
LITHIUM FAN 
COMP40134

•	2 Speed Rotating Fan
•	Up To 3hrs Run Time on 

Low, 2hrs on high 

30CM AERO BREEZE 
LITHIUM FAN
10000074

•	2 Speed Oscillating Fan
•	Up To 5hrs Run Time on 

Low, 4hrs on high 

$9999

SAVE 30%

COMET 25W 12V CAMPSITE LIGHT
GCL-COM-A

•	12V power source operation with a 
dimmable 25W LED light unit

•	Flexible fibreglass pole for raised 
lighting 

•	Extra-long power cord for convenient 
light placement

•	Sand spike included for easy  
off-vehicle mounting

•	Lumens: 2800
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$1249
SAVE 20%

60L LITHIUM SINGLE ZONE 
FRIDGE/FREEZER
10000064

LITHIUM FRIDGES

2.0AMP
PER HOUR
AVG POWER USAGE

1.1AMP
PER HOUR
AVG POWER USAGE

1.0AMP
PER HOUR
AVG POWER USAGE

ALSO AVAILABLE
60L Fridge Cover (10000128)
RRP$159.99  $124.99  

75L LITHIUM DUAL ZONE 
FRIDGE/FREEZER
10000065

$1419
SAVE 20%

ALSO AVAILABLE
75L Fridge Cover (10000129)
RRP$179.99  $134.99    

Want to take your Fridge/Freezer anywhere without having to worry about lugging around a battery to power it? Well now you can 
with the Companion Lithium range of fridges – A Fridge/Freezer and Lithium Powerpack in the one unit. The integrated and removeable 
rechargeable 12V 42 AH Lithium battery doubles as a power pack plus both models include direct solar connections for effortless off grid 
charging. Available in a 60L fridge or freezer variant or the Dual Zone 75L for the best of both worlds, these fridges are a game changer 
when it comes to true portability.

SCAN HERE FOR
PRODUCT INFO VIDEO

$499
SAVE 25%

$579
SAVE 30%

RECHARGEABLE

ROVER LITHIUM 40AH  
POWER STATION
10000071

A lightweight, compact and portable 
lithium power storage solution  ideal to all 
of your campsite power requirements 

•	40Ah lithium LiFePO4 battery
•	Built in MMPT controller for direct solar 

charging
•	Multiple output charging options; 12V 

socket, USB/USB C, Anderson and 2-pin 
output

•	Battery protection management system
•	Lightweight  functional design

SOLAR PANEL 120W
10000068

A compact to store yet highly efficient way to charge your batteries while your off grid, the 
Companion 120 Solar Charger is the complete solar charging package. Featuring A-grade 
monocrystalline silicon cells encapsulated in a weather resistant ETFE lamination coupled 
with an inbuilt fully adjustable stand system to allow you to dial in the panel angle for 
maximised output. Suitable to charge most batteries including Lithium they are ideal to 
enable you to StayLonger

$999
SAVE 25%

RECHARGEABLE

ROVER LITHIUM 70AH  
POWER STATION
10000072

Weighing a mere 6.8kg the Rover Lithium 70Ah Power 
Station is the ideal portable power solution for anything 
from fridges, campsite lighting or recharging your 
digital devices on the go 

•	Integrated 70Ah lithium LiFePO4 battery
•	Multiple output charging options of 12V socket, USB/

USB C, Anderson and 2-pin output
•	Battery protection management system
•	LCD display displaying a host of system and usage 

information
•	3-way recharging options; AC, DC or solar
•	Direct solar charging capability via built in MPPT 

controller

45L TRANSIT FRIDGE
10000060

The 45l  transit fridge is a lightweight portable fridge or 
freezer perfect for camping & recreational use

•	Tough yet lightweight polypropylene construction 
•	Dual speed LG compressor
•	Low power consumption - average power usage  

of 1 amp per hour

ALSO AVAILABLE
45L Transit Fridge Cover (10000124).............................  	RRP$A84.99  $64.99   

$499
SAVE 20%

BONUS
Wireless Fridge Thermometer 

(WTR001) Valued at $59.99 with 
every 45L Transit Fridge Purchase

Included 42AH Lithium-ion  
Power Pack

Dual anderson  
solar/power connections

Dual direction lids Dual DC power inlet

RUNTIME

UP TO

YEAR
WARRANTY

RECHARGEABLE

YEAR
WARRANTY

SUITABLE
FOR CHARGING
40AH TO 150AH

BATTERIES

RUNTIME

UP TO

36h
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4 
PERSON

Fits 1 
Queen Airbed

1
2.4M

2
.2

M4 
PERSON

Fits 1 
Queen Airbed

1
2.4M

2
.2

M

$249
SAVE 30%

FAST FRAME 4P
10000111

•	A single room footprint for couples 
or shorter trips

•	Large front easy step door with 
awning for additional shade

•	Large windows on sides and rear 
for added ventilation

•	Heavy duty roof frame hub for stability

6 
PERSON

3M

2
.8

M

Fits 2 
Queen Airbeds

26 
PERSON

3M

2
.8

M

Fits 2 
Queen Airbeds

2

$299
SAVE 35%

FAST FRAME 6P
10000112

•	A single room footprint for  
smaller families or shorter trips

•	Large front easy step door with awning 
for additional shade

•	Large windows on sides and rear for 
added ventilation

•	Twin hub roof frame for maximum 
horizontal headroom

$449
SAVE 35%

FAST FRAME 10P
10000113

•	Flexible shade options with front and side awnings
•	Large easy step doors for easy access 

and enhanced air flow
•	Removable divider allows for individual 

bedrooms or one large living area

10 
PERSON

Fits 3 
Queen Airbeds

310 
PERSON

Fits 3 
Queen Airbeds

3
4.5M

2
.7

5
M

4.5M

2
.7

5
M

IDEAL FOR CAMPERS LOOKING TO SET UP IN MINUTES!MINUTES!MINUTES!

The Fast Frame series are ideal for campers looking for a tent that is literally set up in minutes 
and doesn’t require a degree in engineering to do so. Featuring an intergrated fast pitching 
pole system coupled with a 1500mm waterhead rated ripstop fly and a heavy duty PE floor to 
keep you snug and dry all backed by a 2 year warranty for piece of mind 

FAST FRAME SERIES

TASMAN 4V
DTMTAS4V-D

The ideal no fuss couples camping tent with 
plenty of head height and front vestibule for 
additional gear storage

TASMAN 3V
DTMTAS3V-D

Simple to erect and features front 
and rear doors plus side windows for 
ventilation and a handy front storage 
vestibule

$10999

SAVE 35%

220cm

240cm

TASMAN 4V PLUS
DTMTAS4VP-D

A full height 4V dome with the addition of 
a side accessible extended vestibule section 
roomy enough for a few chairs

$14499

SAVE 30%

240cm90cm120cm

220cm

TASMAN 6V 
DTMTAS6V-D

A full size family tent that 
is quick to set up with a 
compact carry bag that fits 
into a small car. 

$17999

SAVE 35%
280cm

305cm

TASMAN SERIES
*Awning poles not included

$7499

SAVE 30%

205cm

205cm
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The Fast Frame Lumos Series are undoubtably  the flagship of the OZtrail range with a multitude 
of features that will make your tent the envy of other campers. Featuring an integrated LED 
lighting system built into the pole system to provide internal illumination at the push of a button. 
In addition is the new Blockout techology,  an advanced coating applied internally to the tent 
fly that blocks daylight by up to 95% and reduces heat inside the tent by up to 10°. Also utilising 
the easy to setup Fast Frame integrated pole system with a 3000mm waterhead rated fly and 
a heavy duty PVC coated polyoxford floor, the Lumos tent series has all your shelter needs well 
and truly covered. 

FAST FRAME LUMOS SERIES

$499
SAVE 30%

LUMOS 6P
10000117

•	A single room footprint for smaller families or shorter trips
•	Front vestibule with awning for added living and storage space
•	Large front and rear doors for easy access and ventilation
•	No-See-Um Mesh panels throughout 

for total insect protection

6 
PERSON

3M

2
.8

M

Fits 2 
Queen Airbeds

2

$999
SAVE 30%

LUMOS 12P
10000119

•	Three ample sized bedrooms provide enough space for queen sized airbeds 
and stretchers

•	Zippered internal dividers allow for private bedrooms
•	Fully enclosed front room for covered storage or bedroom space
•	Triple Hub Frame system for enhanced headroom, internal  

space and strength
•	Large front, rear and side doors with awnings for easy access  

and ventilation

LET THERE
BE LIGHT!DARKDARKYOU'LL NEVER BE LEFT IN THE DARK WHILE CAMPING AGAIN! 

2
.2

M

6M

1.8m

12 
PERSON 4

Fits 4 
Queen Airbeds

LUMOS 10P
10000118

•	With 3 large bedrooms sized to fit queen and double stretchers and airbeds this tent 
provides more than enough space to sleep the family in comfort

•	Full side awning with removable wind breaks
•	Zippered internal dividers allow for private bedrooms
•	Triple Hub Frame system for enhanced headroom, internal space and strength 
•	Large front, rear and side doors for easy access and ventilation

6M

2
.2

M10 
PERSON 3

Fits 3 
Queen Airbeds

$799
SAVE 35%

$49999

SAVE 35%

12 
PERSON

1.
8

M
1.

8
M

1.8M

2
.4

M

2.4M

FAMILY 12
DTE-FA12-E

•	A fully featured four room family dome 
•	Two large bedrooms separated by a central living area 

that leads onto an all-weather insect screened sunroom 
with large awnings on all sides

•	100% Ripstop Polyester Fly enhanced by a UVTex® 
treatment

•	All-Season inner with polyester window panels that 
provides ultimate seasonal adjustability

•	A combination of anti-shear DuraPlus Fibreglass Black 
Series poles and steel PorticoTM poles that create near 
vertical walls, high ceilings and increased strength

•	Ultra-fine No-See-Um mesh inner for total insect 
protection

•	Heavy duty PE bucket floor with laminated welded 
corners to keep water out
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FLINDERS DISCOVERY JUMBO SWAG
10000163

•	Ultra tough weatherproof 420gsm Ripstop® canvas with a 560gsm reinforced vinyl floor
•	Strong and stable 3 pole dome in jumbo size design
•	Comfortable 7cm high density open cell foam mattress
•	Insect proof mesh panels for ventilation
•	External PVC footlocker for storing boots and shoes
•	Heavy duty polyester carry bag

SWAGS

4.0 x 2.5m (10000252)..................RRP$94.99 $74.99 
5.0 x 2.5m (10000253)................ RRP$114.99 $89.99
6.0 x 2.5m (10000254) ............ RRP$129.99 $103.99

ANNEX MATTING

•	Heavy duty 550gsm anti-slip 
PVC fabric 

1. 320gm Aqua Proof Spray Can(X08)...........RRP$27.99 $19.99 
2. 2L Aqua Proof (X41).............................................RRP$69.99 $49.99
3. 5L Aqua Proof (X42)...........................................RRP$129.99 $94.99

1

2 3

AQUAPROOF
Waterproofing agent, 
restorer and fabric 
protector

CANVAS UTILITY BAGS

1. Peg  (BPC-PEG-D).......................................... RRP$26.99 $19.99 
2. Steel Pole  (BPC-STP-D)...........................RRP$41.99 $32.99
3. Tool  (BPC-TOOL-D).................................... RRP$29.99 $22.99 

1

2

3

$2799

SAVE 30%

FOAM FLOOR MATS (4PK)
EMF-FFM-A / EMF-FFMG-A

An all purpose flooring solution ideal 
for showers and ensuites

$349
SAVE 30%

BIKER EXPEDITION SINGLE 
SWAG
10000158

•	Tough 300gsm SatProof™ 
600+ Ripstop canvas with a 
520gsm PVC vinyl floor

•	Full size two pole dome style 
construction 

•	Narrow 55cm mattress makes 
for smaller pack down, ideal 
for touring

$16999

SAVE 25%

7
5
c
m

200cm

210cm

11
0
c
m$299

SAVE 30%

MITCHELL EXPEDITION SINGLE SWAG 
10000159

•	Tough 300gsm SatProof™ 600+ Ripstop canvas with a 520gsm PVC vinyl floor
•	Three pole dome style construction with generous height
•	Protective head awning for all-weather ventilation
•	Large zippered front access

$19999

SAVE 35%
210cm

9
0
c
m

20% OFF  
ALL POLES, PEGS  

& ROPES

25% OFF 
ULTRAMESH 

TARPS 

25% OFF 
ULTRARIG XHD 

TARPS

1. Medium (10000481)....................................RRP$23.99 $17.99
2. Large (10000480).......................................RRP$28.99 $21.99

KAKADU DOUBLE SWAG  
10000198

Constructed from tough 420gsm SatProof™ 600+ Ripstop canvas coupled with 
a hard-wearing PVC vinyl base, the Kakadu Double Swag is an ideal touring 
solution for two

•	Lightweight and durable Durallium alloy poles plus a horizontal centre ridge 
pole for free standing convenience

•	Protective head awning with No-See-Um mesh panels for ventilation
•	Comfortable 50mm high density open-cell foam mattress
•	Carry bag for easy transportation

1

2

CLEAR TOP CANVAS BAGS   

•	Durable, heavy duty 400gsm cotton canvas
•	The clear PVC top allows you to easily see 

what you have stored

220cm

1
5
0
c
m

TARPS

SAVE 20%

SAVE 25%

SAVE 20-25%
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A tough, durable and easy to set up marquee with reinforced 
gables and anti-ponding bars for increased performance in windy 
conditions.

•	HydroFlow Anti-Ponding Bars
•	300 Denier UVTex® treated polyester canopy with silver coating
•	Externally bound roof line seams improve tension in the canopy
•	Large roof vents for improved heat and wind dissipation
•	Heavy duty wheeled carry bag

AUSTRALIA’SAUSTRALIA’S FAVOURITE GAZEBO!AUSTRALIA’S
FIRE RETARDANT 
CPAI-84 APPROVED

SILVER COATED 
CANOPY BLOCKS 
98% UV RADIATION

CERTIFIED BY 
AUSTRALIAN 
ENGINEERS

$399
SAVE 35%

600cm

300cm

GAZEBO PORTICO 3.0 SHELTER
10000153

Extend the useable area of your gazebo  
to create additional bedrooms and storage areas

•	Heavy duty bucket floor with welded PE corners
•	Portico pole system for additional strength and 

near vertical side walls

$13499

SAVE 35%

300cm

240cm

POP UP ENSUITES

•	Pop up frame for quick set up and pack down 
•	Inner walls are silver coated for total privacy with 

a removable PE floor
•	Wall and roof brace poles offer additional 

stability

FAST FRAME 
ENSUITES 

•	Fast Frame system 
provides quick set 
up, greater strength 
and improved water 
shedding 

•	Heavy duty 75D fabric 
with silver coated inner 
walls for total privacy

•	Vented roof for 
ventilation and 
removable fly panel

•	Removable floor with 
mesh drains for ease  
and versatility

SINGLE
MPE-ENP-C

$8999

SAVE 35%

SINGLE
MPE-FFS-D

$11999

SAVE 35%

DOUBLE
MPE-ENPD-C

$15999

SAVE 35%

120cm

120cm

120cm

120cm

240cm

120cm

DOUBLE 
MPE-FFD-D

$18499

SAVE 35%

240cm

120cm

3m Mesh (MPGW-30M-C)............................................................................................................RRP$49.99 $34.99 
3m Solid  (MPGW-30S-C) ........................................................................................................... RRP$57.99 $39.99 
3m Solid Centre Zip  (MPGW-30SC-C) ............................................................................. RRP$62.99 $44.99 
3m 2 Zip Door Wall (MPGW-30SD-C) ................................................................................ RRP$94.99 $68.50
4.5m Mesh Wall Centre Zip  (MPGW-45M-C) ...............................................................RRP$67.99 $48.99
4.5m Solid Wall Centre Zip   (MPGW-45S-C) ................................................................RRP$79.99 $57.50

GAZEBO WALL KITS  

SAVE
25-30%

*Gazebo not included

DELUXE 6.0 GAZEBO
MPG-D60B-D

SCAN HERE FOR
PRODUCT INFO VIDEO
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ALSO AVAILABLE
Aquaheat® RV Digital Floor Stand  
(COMP828)...............................................................................RRP$79.99 $59.99

AQUAHEAT® RV DIGITAL WATER HEATER        
10000266

The Aquaheat® RV Digital Water Heater is a 
versatile shower solution ideal for travellers. 
Slimline in design, it simply mounts to most vertical 
surfaces or is relocatable using the optional floor 
stand. Featuring variable temperature adjustment 
to suit a range of climates that is easily managed 
by viewing the easy read LCD display.

•	Auto ignition one touch shower head control
•	Long lasting brushless water pump
•	Premium non kink silicon water hoses
•	Quick release gas and water hose fittings for 

simple setup and pack down

$34999

SAVE 25%

PIONEER SOLAR SHOWER
MPEA-SS-A

Harness the sun’s free energy 
to heat your water. Features a 
simple push/pull on/off  
shower rose

$1499

SAVE 30%

$5999

SAVE 25%

12V HIGH VOLUME CAMP SHOWER
COMP25356

Easy to operate,  
this compact 12V  
camp shower has  
three different  
settings and a  
6L adjustable  
water flow

12V CAMP SHOWER
PCS12V

With adjustable water flow up to 4L 
per minute, the 12V camp shower can 
be securely held in place with the 
hook and suction cup

$2999

SAVE 30%

$6999

SAVE 30%

RECHARGEABLE  
CAMP SHOWER
COMP25345

This rechargeable, 
cordless, portable 
and lightweight 
camp shower 
features a built-in 
Lithium-Ion battery 
and an average  
3L per minute  
water flow

22L STREAMLINE 
PORTABLE TOILET 
10000352

Comfortable adult size 
seat and lid featuring 
a large 22 litre waste 
tank capacity with 
gauge and pressure 
release valve

PORTABLE  
CLOTHESLINE 
CL4000

Quick to set up and fold away, 
this lightweight yet sturdy 
aluminium clothesline can 
be pegged down for added 
stability

COLLAPSIBLE STORAGE 
GMA1286,GMA1287

Available in 45L bin or 75L 
Laundry hamper

QUICKFOLD ALLOY CLOTHES STAND  
COMP401

Quick to set up and fold away

•	Strong, lightweight aluminium frame
•	22 rails to cater for large loads
•	Folds flat for easy storage and transport

$18999

SAVE 30%

$5999

SAVE 25%

$1199

SAVE 25%

$4999

SAVE 25%

THUNDER DOWN UNDER
GMA2005

Rugged, lightweight  
bucket style body

•	Snap on hinged  
seat cover

$2999

SAVE 35%

12pk Thunder Down Under Liner  
(GMA2006)������������������������������������������� RRP$22.99 $15.99

ALSO AVAILABLE

BUSH DUNNY
504001

•	Strong ABS moulded seat
•	Stable box design made 

from galvanised steel
•	Fully hinged, 

no  assembly  
required

$8999

SAVE 35%

PORTASOL TOILET CHEMICALS
A powerful sanitiser that breaks down 
waste in portable toilets

EZYWASH ROTARY WASHING MACHINE
COMP412

With a wash capacity  
of 2.2kg, the Ezywash  
Rotary Washing Machine 
 is compact and  
manufactured from  
strong durable ABS  
plastic. The tub can  
be emptied through  
the integrated drain 
tube fitted to the unit.

$8999

SAVE 30%

PORTABLE 2KG TWIN TUB WASHING MACHINE
COMP434

Featuring a wash and spin capacity of 2kg with an agitating wash 
action, the Ezywash Portable Twin Tub Washing Machine is compact 
and modern. The machine is manufactured from strong and durable 
ABS plastic and features smooth curved surfaces with strong 
integrated handles to make moving easy

$19999

SAVE 30%

2KG
CAPACITY

$2999

1L
POR-1L

$8999

5L
POR-5L

SAVE 15%

Agitator Twin Tub
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QUEEN OUTBACK 
COMFORTER
FBI-OBC-A

A complete Queen camp bedding 
in a bag solution featuring tailored 
valance pockets to fit snuggly onto 
a Queen camping mattress

$14999

SAVE 30%

15
2c
m

200cm

LEISURE MATS
A velour covered self-
inflating mat that provides 
home-like comfort and 
support with a Hi-Flow two 
way flip valve that reduces 
inflating time, reduces 
air loss and makes rolling 
smaller easier

•	King Single Dimensions:  
195 x 80 x 10cm

•	Double Dimensions:  
195 x 127 x 10cm 

•	Queen Dimensions:  
195 x 150 x 10cm

OXLEY CAMPER  0°
10000081

A jumbo sized camper sleeping 
bag incorporating a rollover 
cuff designed to keep you 
surrounded in soft, warm flannel

•	 Separate foot zip allows for 
easy temperature control

•	4-way compression stuff sack 
ensures compact pack away

COTTON CANVAS 
JUMBO HOODED
1SBJ-CCJ-C

Made with an 8.5oz cotton 
outer and flannel cotton 
inner, this is the ideal 
sleeping bag for outback 
touring and will fit most 
popular swags

$7499

SAVE 25%

$15999

SAVE 30%

FOAM CAMP MATS 
A high density open cell foam mattress to provide a 
comfortable night’s sleep

•	50mm Dimensions: 190 x 60 x 5cm
•	50mm Jumbo Dimensions: 190 x 80 x 5cm 

SAVE 30%

SAVE 40%

DELUXE DOUBLE BUNK
FBS-DBD-C

By far one of the easiest bunks on the  market to  
assemble, it can be  used  as singles or stacked

•	Dimensions: 180 x 72 x 85cm

$14999

SAVE 35%

23CM AIR 
MATTRESSES
Easy clean soft contact 
velour top with durable 
PVC walls and base

SAVE 30%

$19999

SAVE 35%

QUEEN
FBI-AQB-B

$10999

SAVE 30%

SINGLE
FBI-ASB-B

ANYWHERE BEDS
The best in camp beds, so comfortable it’s perfect as a spare for 
guests who drop in at home too

•	Single Dimensions: 193 x 70 x 55cm
•	Queen Dimensions: 198 x 147 x 60cm

KINGSFORD SERIES
Designed for maximum space and comfort. The 
Kingsford series is the perfect oversized camping 
sleeping bag, available in various temperatures,  
suitable for every season.

•	Soft touch brushed polyester outer and lining
•	Low noise material
•	Contoured hood and roll over chest cuff for  

added comfort
•	4-way Compression stuff sack ensures  

compact packaway
•	Easy care, cold machine washable

TEMP
5°

TEMP
0°

TEMP
-3°

$5399

SAVE 25%

Kingsford  +5°
(10000078)

$5999

SAVE 25%

Kingsford  0°
(10000079)

$6799

SAVE 25%

Kingsford  -3°
(10000080)

TEMP
0°

10
0c
m

215cm

10
0c
m

215cm

10
0c
m

215cm

90
cm

230cm

TEMP
0°

10
0c
m

200cm TEMP
0°

$2799

KING SINGLE
EMA-AMT-C

TEMP
-2°

$3499

DOUBLE
EMA-AMD-C

$5499

50MM
EMF-CM50-A

$9999

KING SINGLE
EML-LMSK-E

$7499

50MM JUMBO
EMF-CM50J-A

$13999

DOUBLE
EML-LMD-E

$17999

QUEEN
EML-LMQ-E
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ALUMINIUM  
BILLY TEAPOTS

$1499

1.89L
B16020

$6499

20L S/S 
STOCKPOT
ST0382$1999

2.83L
B16025

BILLY TINS

1.5L Billy Tin  (BI6070)���������������������������������������RRP$20.99 $15.99
3L Billy Tin   (BI6080)����������������������������������������� RRP$25.99 $19.99
6L Billy Tin    (BI6090)��������������������������������������� RRP$31.99 $24.99SAVE 20-25%

SAVE 20-25%

2Q (10000354)...............................................  RRP$20.99  $16.50  
4.5Q (10000355)..............................................RRP$22.99  $17.99 
9Q (10000357)................................................RRP$28.99  $22.99 
10Q (661234 / 10000356)............................RRP$29.99  $23.99
12Q (661256 / 10000358 )........................... RRP$34.99  $27.99  
Single Jumbo Jaffle (10000359)..........  RRP$12.99  $9.99
Double Jumbo Jaffle (10000360).....  RRP$16.99  $12.99 

24cm Square  (P116M-09)......... RRP$25.99  $19.99  
28cm Grill  (P116SF-G)..............RRP$29.99  $23.99 
Large (30cm) (P91L-09)......... RRP$47.99  $34.99 

CANVAS 
STORAGE BAGS 

Keep your cooking 
equipment clean 
and ready for your 
next adventure

$10999

SAVE 25%

12Q
P92XL-09

$10999

SAVE 30%

10Q OVAL
P92OVL-09

$6999

SAVE 30%

9Q
P92L-09

$4999

SAVE 25%

4.5Q
P92M-09

$2999

SAVE 25%

2Q
P92S-09CAMP  

OVENS
Campfire Camp Ovens are  
pre-seasoned and ready to use, constructed 
from tried a tested quality cast iron to last 
for years. Featuring a heavy-duty base 
to distribute heat evenly coupled with a 
flanged lid for holding coals, finished off 
with a spiral carry handle for easy handling

CAST FRYPANS 

Cast iron pans with folding or removable 
handles for easy storage

JAFFLE IRONS
Single Jumbo  (P54LS)��������������������������������RRP$29.99 $22.50
Double  (P54D-09)�������������������������������������������RRP$32.99 $24.99

CAST IRON CARE

2PK Scraper Set   (10000485)�������������������������������������RRP$5.99 $4.99
Cast Iron Scrub (10000547)�������������������������������������RRP$24.99 $19.99
Cast Iron Seasoning Oil   (10000548)���������������RRP$24.99 $19.99

DEEP GRILL BASKET 
P90-09

•	Non-stick enamel 
coated steel

•	Wooden handle 
for easy grip

35CM BUSH FRYPAN  
617367

•	Solid 2mm carbon steel construction
•	Long handle attached with two 

butterfly screws, removes for 
compact storage

$1999

SAVE 25%

$3999

SAVE 25%

1M STEEL TRIPOD 
SS05

1m steel tripod for 
campfire cooking

$3999

SAVE 25%

*Camp oven not included 

SMALL CAMP GRILL AND HOTPLATE  
SS09

•	Fold down legs 
•	Storage bag included
•	Dimensions: 460L x 330W x 260H (mm)

SOLID HOTPLATE  
SS10P

•	Fold down legs 
•	Storage bag included 
•	Dimensions:  

650L x 425W x 240H (mm)

$7499

SAVE 25%

$9499

SAVE 25%

$11999

SAVE 25%

COOKING  
GRILL COMBO
SS34

•	Solid heavy gauge steel with 
a flame proof enamel finish

•	Hanging hooks for camp 
ovens, kettles, etc

•	Storage bag included

Feed Your Soul

SAVE 20%

SAVE 25%SAVE 30%

$1999

2.5L S/S WHISTLING KETTLE 
ST0240
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PORTABLE OUTDOOR  
GAS OVEN & COOKTOP
CS-01

Make this combination gas oven and cooktop the ultimate 
addition to your camp kitchen. The oven can be heated up to 
250°C and the two burner stove is operated by piezo ignition

•	Includes 1000mm gas hose and regulator for connection to 
POL cylinder

•	Low Pressure design perfect for caravan use, bayonet ready
•	Output (oven): 3,600 BTU
•	Output (stove): 10,600 BTU (combined)

$329
SAVE 35%

PROPANE STOVES

With their slimline low profile design, propane stoves are a safe and portable alternate 
to butane stoves 

•	Output: 5,000 BTU per burner

*Propane cartridge not included

ALSO AVAILABLE
Double Portable Propane Stove Cooking Plate 
(10000056)......................................................................... RRP$47.99 $34.99

$2999

SAVE 25%

$9999

SAVE 25%

SINGLE BURNER STOVE 3/8”LH 
2077-75 

A single burner stove that simply 
screws into a 3/8” LH gas cylinder 

•	Output: 8000 BTU

TWO BURNER COUNTRY COOKER 
GB200 

A low pressure cooking appliance designed 
for the outdoors and home 

•	Includes 1000mm gas hose and regulator 
for direct connection  
to POL cylinders

•	Output: 11,670 BTU per burner

*Stove not included

CAMP STOVE PLATES

Reversible grill/flat plate combo with 
built-in drip tray 

2 BURNER
KP04

$3999

3 BURNER
KP05

$4999
$15999

SAVE 30%

HIGH OUTPUT 2 BURNER STOVE 25K BTU
PRI2223

A high ouput two burner stove with adequate cooking 
space for two large pots to be used at the same time

•	Output (per burner): 25,000 BTU

ALSO AVAILABLE
Universal Stove Carry Bag  
(10000108)..................................................  RRP$31.99  $24.99  

STOVE STAND
SS02

•	Suits 2 & 3 burner gas stoves
•	Zinc plated frame 

$4999

SAVE 25%

$3999

SAVE 25%

200W STAINLESS STEEL 
GAS LANTERN
2162-65

Powerful, windproof adjustable 
light. Connects directly to 3/8” 
LH gas cylinders

SAVE 
20%

POP UP 3PK FOOD 
CONTAINERS  
10000380

•	Made from food grade silicone 
and PP

•	BPA-free clip lock lids
•	Dishwasher and  

microwave safe

POP UP COLANDER & 2 BOWL SET  
10000381

•	Durable PP and TPR construction
•	BPA free
•	Dishwasher safe

POP UP ESSENTIALS DISH DRAINER   
COMP583

•	Collapses for easy storage and transport
•	Includes drip tray - ideal for drip drying 

glasses as well as dishes

POP UP TUB 15L  
10000378

•	Compact foldaway design
•	Integrated carry handles
•	Dimensions: 435L x 330W x 215H (mm)

$2599

SAVE 25%

$2599

SAVE 25%

$1799

SAVE 30%

$5999

SAVE 25%

2 BURNER HIGH OUTPUT WOK COOKER
DC200-09 

Designed for two large pots, this high performance cooker with piezo 
ignition provides excellent heat output and can be easily adjusted from 
full flame to simmer

•	Includes 1000mm gas hose and regulator for connection to POL 
cylinder

•	Low Pressure design perfect for caravan use, bayonet ready
•	Output (per burner): 12,800 BTU

ALSO AVAILABLE
Double Wok Cooker Carry Bag (10000123)..................... RRP$41.99 $29.99

$5999

Double
(10000055)

SAVE 30%

$3499

Single
(10000054)

SAVE 35%

$11999

SAVE 35%

FITS 1 PAN + KETTLE FITS 1 PAN + KETTLE
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PARTICIPATING BRANDS

*TERMS AND CONDITIONS APPLY. TO VIEW THE T&C’S AND TO ENTER GO TO 
WWW.ADVENTURECOMPETITIONS.COM.AU

SIMPLY PURCHASE ANY PRODUCT FROM THE 
PARTICIPATING BRANDS AND ENTER TO GO IN 
THE DRAW TO WIN A $1000 SHOPPING SPREE 

FOR USE ON THESE BRANDS
 

Conditions apply, see adventurecompetitions.com.au. AU res 18+. Starts: 7:01pm AEDT 29/11/21. Ends: 6:59pm AEDT 28/12/21. Limit 1 entry p/transaction. Retain receipt/s. Entries close for each draw at 6:59pm AEDT on 13/12/21 (draw 1), 20/12/21 
(draw 2) & 28/12/21 (draw 3). 3 draws at 10am AEDT at 5/210 Central Coast Hwy, Erina NSW 2250: 15/12/21, 22/12/21 & 10/1/22. Prizes (p/draw): 5x $1K Adventure Operations voucher (redeemable at the same retailer of winning purchase). Winners 

published at adventurecompetitions.com.au on 22/12/21, 29/12/21 & 17/1/22. Promoter: Adventure Trading Australia Pty Ltd (ABN 77 010 916 006) of 71 Charles Ulm Pl, Eagle Farm QLD 4009. Permits: NSW TP/00462. ACT. TP21/01879. SA. T21/169

SCAN HERE TO ENTER

FOR YOUR PEACE OF MIND
National Dealer Network 
of Camping Specialists

All items in this catalogue are included in good faith on the basis that the goods, as described, will be available at the time of 
sale. A failure by a supplier to deliver in accordance with the sample described, or at all, or other unintentional causes, may 
result in some items being unavailable. All prices include GST. Not all items featured are displayed at all stores. Limited rights 
reserved. Save percentages calculated off RRP. Prices valid until 24th of December 2021.

PERFORMANCE 
SERIES COOLERS

The 50L Performance is the ideal cross 
over size. Small enough to throw in the 
back of the boat, 4x4 or ute and big 
enough to get you through multi-day trips

The 70L Performance is the big 
boy that will keep you and your 
mates fed and hydrated for 
days on end

Companion’s Performance Series of coolers 
deliver the best in design and performance. 
Roto-moulded construction, high density PU 
foam and air tight seals mean these coolers are 
not only designed tough but they will also keep 
your drinks, food or bait colder for longer.

$219
RRP $32999

PERFORMANCE 50L
10000451

PERFORMANCE 70L
10000452

$269
RRP $39999

108
CANS

80
CANS

HOLDS ICE

U

P TO 5 DAYS

HOLDS ICE

U

P TO 7 DAYS

SCAN HERE FOR
PRODUCT INFO VIDEO

22
CANS

34
CANS

RRP $22999

$15999

25L BAIL HANDLE 
10000450

RRP $16999

$11999

15L BAIL HANDLE 
10000449

Small on size, big 
on performance

The unique 25L Performance 
shape with bail handle gives 
maximum space with convenient 
one hand carry

HARD COOLERS 

Companion coolers combine style with function  
and are available in a range of sizes from  
7L, 14L and 26L.

38
CANS

22
CANS

24 CAN  
BACKPACK COOLER
10000091 
A backpack style soft 
cooler that fits up 
to 24 cans as well as 
able to carry wine and 
champagne bottles 
upright

$2999

SAVE 25%

14L
(10000095)

$2999

SAVE 25%

26L
(10000096)

$3999

SAVE 30%

9
CANS

7L
(10000094)

$1999

SAVE 30%


